

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年12月20日
星期三
癸卯年十一月初八

陕西一级报纸
总第10867期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



汽油、柴油价格下调

新华社北京12月19日电 国家发展改革委19日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年12月19日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别降低415元、400元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成

品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价大幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计，短期来看，国际油价可能震荡运行。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

陕西巨宁服饰-中国职业装五十强
www.sxjnf.cn 0917-3411489 3422944

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示 要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京12月19日电 北京时间12月18日23时59分，甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震，震源深度10公里。截至目前，地震已造成甘肃100人死亡、青海11人死亡，部分水、电、交通、通讯等基础设施受损。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，甘肃临夏州积

石山县6.2级地震造成重大人员伤亡，要全力开展搜救，及时救治受伤人员，最大限度减少人员伤亡。灾区地处高海拔区域，天气寒冷，要密切监测震情和天气变化，防范发生次生灾害。要尽快组织调拨抢险救援物资，抢修受损的电力、通讯、交通、供暖等基础设施，妥善安置受灾群众，保障群众基本生活，并做好遇难者家属安抚等工作。请国务院派工作组前

往灾区指导抗震救灾工作，解放军、武警部队要积极配合地方开展抢险救灾，尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要求全力组织抢险救援、搜救被困人员并救治伤员，尽最大努力减少伤亡。当前正值冬季，要抓紧核实灾情，尽快抢修受损基础设施，妥善做好受灾群众转移安置工

作，及时发布信息，维护灾区社会稳定。要加强震情监测，防范各类次生灾害，切实保障群众生命财产安全。

根据习近平指示和李强要求，国务院已派出工作组赶赴灾区指导救援处置等工作。甘肃、青海已组织力量开展抢险救援，并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区，全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

本报讯（记者 金鑫）12月19日下午，市委书记杨广亭调研民生重点项目时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示精神，坚持以人民为中心的发展思想，采取更多惠民、暖民心举措，扎实推进重大民生工程，高质高效办好民生实事，不断增强群众获得感幸福感。

杨广亭来到市口腔医院、市妇幼保健院、市人民医院高新院区、宝鸡中学、宝鸡第一中学科技新城校区和宝鸡实验小学高新校区、宝鸡高新区全民健身中心等项目现场，详细了解规划设计、建设进度、环境保障等情况。他强调，民生重点项目关乎群众福祉，备受各方关注。要把教育、医疗卫生等民生重点项目作为推动产城融合、城乡融合发展的重要举措，立足人口规模，明确规划定位，优化空间布局，整合各类资源，汇聚各方力量，坚持便民利民，加快补齐短板，实现教育和医疗卫生事业更加优质均衡发展，更好满足群众工作生活和发展需要。

杨广亭要求，要盯紧节点抓进度，做实项目规划设计、用地报批、投融资等前期工作，强化环境和要素保障，积极协调解决项目推进中的堵点难点问题，推动项目早开工、早建成、早惠民。要强化安全管理、质量管理，严格落实建筑施工扬尘防治主体责任和措施，确保把每一个民生重点工程打造成示范工程、精品工程，让人民群众在高质量发展中共享高品质生活。

杨广亭要求，要盯紧节点抓进度，做实项目规划设计、用地报批、投融资等前期工作，强化环境和要素保障，积极协调解决项目推进中的堵点难点问题，推动项目早开工、早建成、早惠民。要强化安全管理、质量管理，严格落实建筑施工扬尘防治主体责任和措施，确保把每一个民生重点工程打造成示范工程、精品工程，让人民群众在高质量发展中共享高品质生活。

杨广亭调研民生重点项目时强调 高质高效办好民生实事

向人民汇报（之十三）

新风正气满陈仓

——市纪委监委推动全市干部作风能力提升年活动纪实

张华刚

推动高质量发展，靠的是干部，比的是作风和能力。今年以来，市纪委监委按照全市干部作风能力提升年活动的统一部署，立足监督保障执行、促进完善发展职能，持之以恒拼作风，全面发力提效能，以干部作风能力的大提升助推全市经济社会高质量发展。

强化政治监督 护航发展要务

今年4月，市发展改革委在梳理全市重点项目清单时，发现我市国有标准化砂石厂项目建设进度滞后。针对这一问题线索，市纪委监委党风政风监督室联合市水利局、市水投集团、驻市农业农村局纪检监察组成立督导组进行督导调研，对部分砂石厂存在的建设手续不完备、流程不规范等问题现场督促市水利局做好排查工作，逐砂石厂、逐问题议定整改措施，抓紧项目建设进度。经过整改，该项目建设恢复正常。

聚焦“国之大事”和“中心大局”强化政治监督，是抓作风能力建设的“牛鼻子”。今年以来，市纪委监委始终把“两个维护”作为最重要、最根本的使命和责任，对标对表习近平总书记重要讲话重要指示精神，深入贯彻落实党中央战略部署，完善《贯彻落实习近平总书记重要指示精神工作机制》，健全台账管理、发现问题、查处问责等工作闭环，常态化开展“回头看”，确保政令畅通。

（下转第二版）



纪检监察干部在金台区金河镇永利村了解惠农惠民政策落实情况

奋力书写“安居”民生答卷

——市住房公积金管理中心2023年工作综述

张国栋 李存斌

家，是温馨的港湾；房，是栖息的暖巢。住房牵动着城乡居民的心，事关千家万户的切身利益，也是关乎国计民生的大事。

2023年，面对有效需求不足、社会预期偏弱、风险隐患较多等不利因素，市住房公积金管理中心（以下简称“中心”）深入践行以人民为中心的发展思想，把主题教育与“三个年”活动深度融合，脚踏实地、真抓实干，主动融入关天中平原城市群住房公积金协同发展大局，持续推进住房公积金缴存建制扩面，“朋友圈”扩大至西安市、临汾市等13个城市，探索形成住房公积金“13+N”

服务“宝鸡模式”。

目前，中心拥有缴存单位6464个，缴存职工31.4万人，累计归集住房公积金408.8亿元，提取住房公积金261.8亿元，发放个人住房贷款7.6万笔188亿元，实现增值收益17.2亿元，提取城市廉租住房保障补充资金8.3亿元。直属管理部被住建部评为“跨省通办”服务突破先进窗口单位，档案管理工作通过省级AAA认证。

开合作之“花” 结共赢之“果”

寻求资源共享，拓展“公银”合作。中心党组以“大走访大调研

促建设促发展”活动为契机，先后赴江苏、浙江、广东等发达地区，调研学习“公银”合作先进经验和做法，围绕归集扩面、风险防控、数字化建设和便民服务网点拓展等，先后与9家受托银行签订合作协议。

“以前每年都要去陈仓园市民中心的服务大厅办理住房公积金提取业务，既费时又费力，现在可以在‘家门口’就近办，方便得很。”家住宝鸡高新区的刘俊哲，在浦发银行宝鸡分行办理业务后高兴地说。

（下转第三版）



姜水园建设接近尾声

日前，位于市区清姜河入渭口的姜水园建设接近尾声。该园建成后，将为市民增加一个休闲锻炼的好去处。

该园总投资1200多万元，占地面积20000多平方米。笔者在建设现场看到，公园内的滩地、河堤路侧绿地广场等绿

化工程基本完成。工程相关负责人介绍，目前工人正在加紧进行斜壁景墙、文化景墙、观景台阶等建设，随后将安装各种标识牌、分类垃圾箱、座椅等，确保这一民生工程早日完工。

马庆昆摄

距第五次全国经济普查正式登记日2024年1月1日还有12天